



# 逛商超 办年货 货足价稳年味浓



本报记者 阿依加玛丽·列提甫 付小芳 廖冬云



1月14日,昌吉市隆源超市青年路店,市民在水果区挑选橘子。  
本报记者 付小芳 摄



1月14日,昌吉市隆源超市青年路店,市民在购买鲜肉。  
本报记者 付小芳 摄



1月15日,在汇嘉时代昌吉购物中心超市,两名小朋友选购了她们喜爱的兔毛绒玩具。  
本报记者 阿依加玛丽·列提甫 摄

红灯笼、红春联、时令果蔬、衣服鞋帽……随着春节临近,这几日,昌吉市各大商超已进入“春节模式”。各种年货琳琅满目,令人眼花缭乱,前来置办年货的人非常

多,处处弥漫着浓浓的年味儿。今年春节期间,汇嘉时代昌吉购物中心、隆源超市等各大商超纷纷举办年货大集,通过商品展销、亲子娱乐、时尚

夜游、演艺互动等活动,聚人气、促消费。同时,各大商超还延长营业时间,举办跨年夜系列活动,满足市民多样化消费需求。

## 线上线下消费旺盛

虽然已到傍晚时分,但在位于中山路的汇嘉时代昌吉购物中心,前来购物的市民依然络绎不绝。超市入口处布满了各种喜气洋洋的装饰,喜庆的春联和福字整齐地挂着,各种各样带有兔宝宝元素的毛绒玩具吸引了不少市民前来选购。“爸爸,这个好看,你给我俩买一个吧。”一个小女孩指着墙上的毛绒兔对她爸爸兴奋地说。小女孩的爸爸董先生告诉记者:“快过年了,今天专门来给孩子们挑选新年礼物,两个孩子都看上了这款毛绒兔,

给她俩一人买一个,希望新的一年孩子们能够快乐成长!”超市各区域货架上,零食、果蔬、生活用品等摆得满满当当,来此购物的市民均佩戴口罩有序购买商品。“来来来,快看看这里的芹菜多新鲜,价格还不贵!为了更好地满足消费者的购物需求,我们提前备足了货。”超市导购高瑞玲开心地介绍说。此外,汇嘉时代昌吉购物中心还专门打造了爆款商品本命年红色系列,增加了各种

酒品、熟食、干果、水果、海鲜等礼盒。“春节来临之际,我们区域4家店通过线上线下齐发力,开展了‘钱兔’似锦、大展宏‘兔’、‘兔’飞猛进三波系列年货节活动,包括微信公众号话题留言送礼包,黄金饰品、化妆品、童装、餐饮折扣优惠,新办会员送中国结、巡游快闪系列引流活动等。同时,开通了线上直播间、推出购物小程序,让广大消费者春节期间足不出户就能逛超市。”汇嘉时代昌吉购物中心总经理助理马志瑞介绍说。

## 货品丰富价格稳定

走进位于昌吉市青年路的隆源超市,红彤彤的新年挂饰将整个超市装扮得格外喜庆。超市的货架上各类蔬菜、水果、生鲜、年货礼盒等商品摆放整齐、种类齐全、价格实惠,市民们脸上洋溢着喜悦,推着购物车有序在超市选购年货。“麻烦帮我称一下干果”“给我来一条活鱼”“好嘞,请稍等”……在采访中记者发现,该超市的干果、水产品、蔬菜等区域的工作人员格外忙碌,他们有的帮助顾客打包,有的忙着给顾客称重,还有的推着购物车及时补充货品,忙得不可

开交。“糖果、坚果是每年过年家里不可或缺的年货,今天我来超市买一些,过年时家里人聚在一起,可以一边儿看春晚,一边儿吃零食。”昌吉市民马明说。大大的福字、火红的中国结、喜庆的窗花……为了营造过年的气氛,该超市还在二楼设立了年货饰品区,挂饰、春联、年画等琳琅满目,一应俱全。昌吉市民刘建芝带着家人正在超市选购年货,她高兴地说:“快过年了,今天和家人一起来办年货,顺便买一些喜庆的挂饰

挂在家里,图个吉祥如意,同时也能让人心情愉悦。”为了更好地满足广大市民采购年货的需求,隆源超市加大备货力度,蔬菜瓜果、休闲食品、粮油米面应有尽有。昌吉市隆源超市青年路店店长侯新军介绍说:“今年我们提前一个多月就在筹备年货,目前超市的各类商品种类丰富、货源充足。除了群众所需的年货商品外,我们还特意精选了一些精致的礼盒类商品,满足广大顾客在春节期间走亲访友的需求,欢迎广大顾客前来选购。”

## 红色元素营造氛围

红色是春节的主打色,在红色兔年装饰物和福字、对联的烘托下,年味儿越来越浓,采购年货的市民也多了起来。记者来到昌吉市华洋三好超市华洋广场店,看到兔元素随处可见,各式各样的年货琳琅满目,超市工作人员忙着将新到的货品摆放上架,顾客认真地挑选着年货。“一进超市,我就看到了红红的对联,大大的福字,还有带有兔元素的大红灯笼,感觉到到处都是喜气洋洋的。”市民李春梅带着孙子在超市内采购商品,她挑选了一幅对联,又买了窗花和大红灯笼。记者在超市里看到,瓜子、花生、巴旦木、腰果、糖果等被摆在了显眼处,有不少市民前来选购。

“逢年过节,家里总是要备一些干果、糖果,招待来拜年的亲朋好友。为了给消费者让利,我们超市现在对1000多种商品都开展降价、买赠活动,就是希望消费者买到物美价廉的商品。”华洋三好超市华洋广场店店长马建波介绍说。记者注意到,不少年轻人在选购年货时,更青睐于选择礼盒装的年货产品。“过年肯定要走亲访友,送礼品是必不可少的,送礼盒既简单又体面。”市民林凡买了3盒三只松鼠的坚果礼盒和3盒糕点礼盒,准备用来送人。据马建波介绍,这几天,市民除了购买坚果炒货和各类休闲零食外,还选择酒水礼盒、茶叶礼盒及各种滋补类礼盒等作为

春节礼品。市民王磊选择了红色包装的酒水礼盒,他告诉记者,大年初二要带着老婆孩子回岳父岳母家。岳父喜欢喝酒,每年他都会购买酒水礼盒送给老人。“每年过年给老丈人送酒是不变的传统,老人喝着高兴,做小辈的也开心!”王磊说,他在超市逛了一圈,发现今年的货品种类非常齐全,在一个超市就可以买到需要的年货商品。“我们营业时间从早晨10点到晚上10点半,从1月17日开始,我们还会根据客流量延长晚上的营业时间,做好延时服务,准备好充足的年货供顾客挑选,保证消费者买上心仪的商品。”马建波说。



1月15日,在汇嘉时代昌吉购物中心超市,导购正在整理货架摆放的新鲜蔬菜。  
本报记者 阿依加玛丽·列提甫 摄



1月15日,市民在华洋三好超市华洋广场店选购年货。  
本报记者 廖冬云 摄



1月15日,市民在华洋三好超市华洋广场店选购新年装饰品。  
本报记者 廖冬云 摄